
                                            
Pornic le 10 Janvier 2024

Compte-rendu du Conseil d’Administration du 08/01/2024
 sous la présidence de  Dominique Regnault

Sont présents: Jean-Patrice CARO, Rachel DOUCET, Frédéric EMERY, Marie Aline de FELIX, Marie 
Monique GUYOMARD, Françoise HOUSSET, Yves JAN, Eric LANDAIS, Jacques MANALT, Dominique
REGNAULT, Lionel SALE

Est excusée: Marie-Laure BLINEAU

Le président souhaite une bonne année à tous les membres du conseil.

1 – Le compte-rendu du dernier conseil est approuvé à l’unanimité.

2 - Tournoi d’hiver 2023 et dîner

Bilan positif. Pour 2024 reconduire la réalisation à la salle Joséphine Baker et maintenir l’horaire de 14 H 
30.

Apéritif à prévoir entre le tournoi et le dîner pour tous les participants au tournoi et ceux qui ne viennent 
que dîner.

On peut envisager une enceinte sono portative pour l'animation musicale.

Rachel recherchera une animation de la soirée.

3 – Tournoi Côte de jade :  le  mercredi 10/07/24 à salle polyvalente de Ste Marie

Fréderic expose les différents points : flyers, sponsors, imprimerie qui doivent être réalisés avant fin mars 
et demande la constitution d’une équipe pour travailler avec lui,

Le traiteur a fait une proposition pour le cocktail, par contre revoir son budget à la baisse.

Un arbitre est déjà retenu.

Lots en espèce : les 3 premiers de chaque série, 200, 100, 50€

Le lot par participant pourrait être une bouteille de Muscadet « vieilles vignes »

ne pas oublier, sur les flyers et les  affiches, la mention « sous réserve du nombre de participants ».

4 – Tournoi chapeau

1 par trimestre maintenu le mardi après-midi
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5 – Sondage et site internet
Frédéric donne les résultats du sondage 

 . Tournoi Chapeau

o La formule retenue, 1 fois par trimestre, fait l'unanimité (84%), nous poursuivrons donc dans 
les mêmes conditions en 2024

o Vous pouvez dès maintenant  noter que le prochain se tiendra le mardi 20 février 2024

 Site du club

o Vous êtes 77% à apprécier le nouveau look ... merci pour le webmaster !!

o Vous êtes plusieurs à le visiter régulièrement, n'hésitez pas à exprimer des idées pour l'enri-
chir

 Animation du mardi après-midi

o 58% des personnes indiquent ne jamais participer à ces animations

Relancer les donnes commentées ouvert à tous , de même que les mardis « parties libres »

6 – Festivités

Galettes des rois : Eric fera l'approvisionnement : 10galettes et 2 briochées

Calendrier  2024 :L'  A.G  le  21 juin salle polyvalente de Ste marie,  le tournoi d’été le 09/08 à la salle

polyvalente  de  Ste  marie  (O2 /O8  en  deuxième  choix),  le  pot  de  rentrée  le  27/09  dans  notre  salle

(demander prolongation jusqu’à 20 h) et le tournoi de Noël  avec dîner le 13/12 salle J Baker.

Sous réserve des disponibilités des salles

7- Interclubs

8 équipes pour l’instant. Un hôtel est prévu pour tous ceux qui veulent passer la soirée ensemble. Le

transport avec un seul bus est trop cher. Ce sera donc covoiturage et si possible un minibus de la ville.

9 – Chaises du club

Dominique écrit à M.Freslon pour les chaises et accessoirement pour la réparation du micro et le savon

des toilettes.

10 – Les clefs de la salle :  Compte tenu des modifications de responsabilité les clefs font l'objet d'une

nouvelle répartition et Marie Aline remettra la liste des détenteurs à la mairie.

11 - Prochain C A : lundi O8 avril 2024

La séance est levée à 19h45

               La Secrétaire:  Le Président     :  

Marie Aline De Felix Dominique Regnault

Diffusion par courriel : Marie-Laure Blineau, Jean-Patrice Caro, Frédéric Emery, Marie-Aline De Felix, Rachel Doucet, Marie-
Monique Guyomard,    Yves Jan, Françoise Housset, Eric Landais, Jacques Manalt, Dominique Regnault, Lionel Sale
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